

Неопознанные фрагменты жертв авиакатастрофы до сих пор не кремированы

Не захороненными до сих пор остаются тела нескольких пассажиров, которые погибли в авиакатастрофе возле села Бурдаковка. Останки этих людей опознать невозможно. Они находятся в Иркутском городском морге. Следователи областной прокуратуры направили в Государственную комиссию по расследованию причин авиакатастрофы заключение о том, что фрагменты тел должны быть кремированы. Это произойдет в Екатеринбурге. Но когда отправят груз-200 - неизвестно. Как сообщили в Бюро судебно-медицинской экспертизы, бригады, гробы и цинковые ящики готовы. Теперь слово за Государственной комиссией, возглавлять которую в Иркутске поручено губернатору области Борису Говорину. Сейчас он находится в Железногорске. Ситуация вокруг отправки тел на кремацию, по-видимому, прояснится в среду, когда губернатор вернется в Иркутск. Между тем, в Екатеринбурге родственники трех погибших пассажиров каждый день ждут самолет с останками неопознанных тел. Вот что рассказали по телефону наши коллеги из телекомпании "Екатеринбург. 4-й канал": "За комментариями мы обратились в наш аэропорт Кольцово. Там сказали, что следственные мероприятия еще ведутся, и именно поэтому тела до сих пор не отправлены в Екатеринбург. Однако в аэропорту их ждут, все готово к их принятию. Заместитель генерального директора по безопасности полетов сказал, что они постоянно связываются с родственниками, предупреждают их о том, как ведутся дела, на каком этапе сейчас находятся. И конкретных сроков, когда тела неопознанных пассажиров ТУ-154 будут привезены в Екатеринбург, он назвать не может. Евгения Рянцева, корреспондент телекомпании "Екатеринбург. 4-й канал". Специально для телерадиокомпании "АС Байкал ТВ". *** В прокуратуре Иркутской области нам подтвердили, что следствие по уголовному делу в связи с авиакатастрофой возле села Бурдаковка еще продолжается, но держать в морге неопознанные тела необходимости нет. Напротив, уже вынесено судебное решение об их кремации. В чем причина, по которым фрагменты тел авиапассажиров до сих пор не отправлены в Екатеринбург, в Облпрокуратуре не знают.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 2125 18.07.2001, 12:41 198
URL: <https://babr24.com/?ADE=66997> Bytes: 2057 / 2057 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)